

监督的讯息 (2025年 1月25日)

主业团监督鼓励我们继续为不同的意向祈祷，特别是为和平及基督徒合一祈祷。

2025年1月25日

罗马，2025年1月25日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

值此机会，我只想说几句话，再次请你们为许多的意向祈祷：圣地的和

平、乌克兰和俄罗斯的和平，以及其他缺乏和平的地方的和平，这些地方的消息通常是较少的。愿禧年的恩宠引领全人类通过基督的这扇圣门。祂是我们的平安和希望。

让我们继续为主业团规章的研究工作多些祈祷。尽管这项工作的结束和最终结果并非取决于我们，而是取决于教廷，但依我看来，可以预见这项工作将在这一年完成。

今年，主业团将于四月底至五月初举行总常会。除了深入研究修改规章的提案外，这也将会是一个研究区大会结论的机会，而区大会已在主业团的所有区域举行了。看到这些结论中对忠信和福传的愿望，实在令人鼓舞。

自然地，教宗和整个教会一直在我们的祈祷中。今天，在为基督徒合一的祈祷周结束之际，我们希望特别为这个合一祈祷，而与伯多禄继承人的共融是合一的重要元素。

我每天在弥撒圣祭中和我的祈祷中都记得你们每一个人。你们所有的意向、喜乐和忧伤都时常在那里的。

你们的父亲以所有的温情去祝福你们。

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-De-Xin-
Xi-2025Nian-1Yue-25Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xin-Xi-2025Nian-1Yue-25Ri/) (2026年2月2日)